

ВЭГ, ДЖЕРРИ И ДРУГИЕ (С 16-Й ГОРОДСКОЙ ВЫСТАВКИ СЛУБЕЖНЫХ И ОХОТНИЧЬИХ СОБАК)

Собака — друг человека. Но и рошо поддающейся дрессировке породы.

Такого мнения мог составить себе каждый, кто побывал в минувшее воскресенье на стадионе «Малютка», переполненном зрителями.

В этот день экспертная комиссия клуба служебного собаководства давала оценку экстерьеру восточно-европейских и южно-русских овчарок, догов, боксеров, пуделей, спаниелей и других пород собак.

На ринге стадиона демонстрировалась выучка собак: четкость и быстрота выполнения ими команд своих владельцев.

Особенно оценили присутствующие на стадионе искусство повиновения черного терьера Мирты своему хозяину — составителю ЖДТ комбината В. Киновичу. Комиссия оценила качества собаки Большой золотой медалью. Интересно отметить, что порода черного терьера выведена у нас в стране. И в городе Мирта единственный представитель этой очень выносливой, сильной, хо-

рошо поддающейся дрессировке породы.

Большой интерес у зрителей вызвал доberman-пинчер Диана. Диана вторая у нас в городе собака-поводырь слепых. Она прошла специальную программу обучения и со своей задачей справляется хорошо.

Ее заслуги и породные качества также получили должную оценку — Малую золотую медаль, диплом и ценный приз.

Показательно, что удовлетворительных оценок почти не было. Породные качества большинства экспонируемых на выставке собак получили оценку «хорошо» и «отлично».

В числе призеров выставки — восточно-европейская овчарка Ваг — работника комбината Клементьева, Джерри — работника института Гаченторна, неоднократно награждавшиеся на городских и областных выставках. Хорошую оценку на выставке получили и овчарки, принадлежащие питомнику комбината.

В. АГРОНОВ.

ВОТ ТАК ОБЕД!

Когда чувство голода достигает кульминационной точки — лишь тогда решаешь взять диетический обед в столовой № 10. Не хватает терпения стоять в очереди за блюдами общей кухни, а то бы к диетическому столу никого калачом не заманили. Не потому, конечно, что ограниченный выбор блюд. Просто эти блюда не вкусные.

Домашнее жаркое, например, мало чем отличается от супа, а наличие курицы в супе определяется только его названием да еще рисунком ее на дне тарелки. Можно ли хрящеватый кусочек, похожий на гофрированную трубку противогАЗа, который плавает на поверхности, считать куриным мясом.

Видно, повара столовой вывели породу кур, состоящих из одной шеи. Что касается жаркого, то повара столовой советуем проконсультироваться у домашних хозяек.

В. ПЕТРОВ.

ЦЕННЫЙ ПОДАРОК

Раздел истории города краеведческого музея пополнился новыми документами, рассказывающими о трудовых буднях города в разные годы его строительства.

Эти материалы переданы в музей участниками слета первых строителей Магнитогорска.

Большой интерес для музея представляют материалы, недавно присланные доктором исторических наук профессором Отто Николаевичем Бадером. Археологическая экспедиция, которую возглавлял этот ученый-археолог, производила раскопки в Смеловске, расположенном неподалеку от нашего города. Фотографии и полный камеральный отчет находок — результат раскопок.

АЛЛЕЯ ПЕРЕДОВИКОВ

В День металлурга большие торжества состоятся в парке культуры и отдыха. Одна из главных аллей парка — аллея трудовых достижений. Здесь установлен большой красочный стенд, посвященный соревнованиям коллективов трех гигантов советской металлургии — Магнитогорского, Кузнецкого и Нижне-Тагильского комбинатов. По-

сетители парка читают на стенде сообщения об успехах в этом соревновании.

Сейчас маяком предпраздничной вахты является коллектив третьей мартеновской печи. Ставляры этого агрегата Бугров, Саханский, Оглобли и Карпов за 19 дней июня выплавляли полторы тысячи тонн сверхчистой стали.

БЫЛО ВЕСЕЛО...

На прошлой неделе члены детского клуба «Восход» совместно с шефами первого мартеновского цеха провели праздник «Веселитесь с нами». В нем принимала участие детвора, проживающая в прилегающих микрорайонах.

Отлично прошло необычное соревнование художников. Они рисовали свои «полотна» прямо на асфальте. Команда была разделена на две группы: в первую входили дети 5—7 лет, в другую — школьники 5-х—7-х классов. Победителем среди школьников стал семиклассник 59-й школы Витя Король.

А рядом проходили соревнования на велосипедах и самокатах для детей младшего школьного возраста. Затем показали свое мастерство и ловкость городошники.

Вдруг наступила тишина. Теснее встали ребята друг к другу. На лицах любопытство и нетерпение. Они слушают старейшую жительницу Магнитогорска т. Каргополову, которая интерес-

но и занимательно рассказывает ребятишкам о встречах с Владимиром Ильичем Лениным.

И вот заиграла музыка. Начался концерт художественной самодеятельности клуба «Восход», в котором приняли участие танцевальный коллектив, ансамбль народных инструментов, певцы, чтецы, рассказчики. Долго еще в одном из уютных двориков нового жилого района звучали пионерские песни. Всем было весело.

На этом праздник не кончился. Ребята из клуба «Восход» пришли к прикованному к постели Почетному металлургу, бывшему доменщику т. Перверзеву. Они дали большой концерт детской самодеятельности.

В этот день было весело всем: и ребятишкам, оставшимся отдыхать в городе, и старому желобольному человеку. Эту радость принесли с собой мальчишки и девчонки из детского клуба «Восход», организовавшие веселый праздник.

Н. БОРИСОВ.

Физкультура и спорт

УВАЖАТЬ ЛЮБОГО ПРОТИВНИКА



Лидер зоны — команда «Металлурга» уверенно набирала очки. Когда закончилась половина первого круга, наши футболисты возглавляли турнирную таблицу, имея хорошее соотношение забитых и

пропущенных мячей. Было чему радоваться болельщикам. Однако бывалые болельщики с тревогой поговаривали между собой: «Неужели и в этом году опять сдадут».

Их опасения, к сожалению,

оправдались. В Оренбурге наши футболисты проиграли. С большим интересом ждали болельщики следующую встречу. Она состоялась в минувшую субботу. Положение противников в турнирной таблице было диаметрально противоположным. Если хозяева поля возглавляли турнирную таблицу, то их соперники — футболисты «Химика» (Салават) замыкали ее.

Условия игры были крайне тяжелыми. Раскисшее после дождей поле мешало маневрировать. Но надо отдать должное гостям, они смогли лучше приспособиться к трудному полю.

В игре наших футболистов, видимо, сказалась и недооценка противника. И такое неуважение было наказано. Гости четко реализовали одиннадцатиметровый штрафной удар и ушли с поля победителями.

На снимке: момент игры.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ТЕННИС

Закончились соревнования городского первенства по настольному теннису. Борьбу за звание сильнейшего вели мастера малой ракетки восьми физкультурных коллективов города. Первое место заняли спортсмены калибровочного завода. Теннисисты комбината, отлично начавшие первые игры, в финале несколько сбавили темп и вышли на второе место. Группу лидеров замкнула команда НИИМЕТИЗа.

БАСКЕТБОЛ

Завершились и встречи на первенство города по баскетболу в зачет четвертой летней городской спартакиады, посвященной 50-летию Советской власти. 7 мужских и 6 женских команд приняли участие в этих соревнованиях. Диплом первой степени был вручен мужской команде-победительнице нашего комбината.

Студенты индустриального тех-

никума были вторыми. Большой успех выпал на долю баскетболистов метизно-металлургического завода. Их команда впервые выступала на первенство города. Дебютант сделал серьезную заявку и заставил потесниться ветеранов в турнирной таблице, заняв клеточку с цифрой 3.

Женская команда комбината выступила несколько слабее своих одноклубников. Пропустив вперед баскетболисток горно-металлургического института и детской спортивной школы, она заняла третье место. Поднявшись, что было возможным, на более высокую ступень нашим спортсменам не дали баскетболистки педагогического училища. Лишь в дополнительном периоде студентам удалось уйти вперед всего на один бросок. Встреча закончилась со счетом 30:32.

Гораздо ниже своих возможностей выступила мужская команда

горно-металлургического института. В этом сезоне она довольствовалась всего лишь четвертым местом.

ВОЛЕЙБОЛ

В этом виде спортивной игры состязались только мужские коллективы. Лишь две женские команды подали заявки на право участия в соревнованиях. Тренерскому совету серьезно надо подумать над тем, как поднять и укрепить этот вид одной из самых интереснейших спортивных игр.

Всего 6 команд решали спор за звание сильнейшего коллектива города. Им стал коллектив горно-металлургического института. Студенты очень хорошо провели все встречи. До финиша они не потерпели ни одного поражения. Второе место присуждено команде треста «Магнитстрой». Волейболисты комбината вышли на третье место.

Э. ВЛАДИМИРОВ.

ОБУВЬ

ИЗ СИНТЕТИКИ

Магнитогорская обувная фабрика специализируется на изготовлении зимней и летней женской и детской обуви.

Коллектив фабрики изучает вкусы покупателей, использует для пошива некоторых моделей материалы-новинки современной химической промышленности.

Сейчас разработана технология изготовления обуви из этих прочных, морозостойких синтетических материалов.

В. ИВАНОВ.

ПРЕМЬЕРА НАРОДНОГО ТЕАТРА

В субботу в левобережном Дворце культуры металлургов состоялась премьера нового спектакля народного театра металлургов, пьеса Алексея Максимовича Горького «Последние». Постановка режиссера заслуженного деятеля искусств Гофрата.

В народном театре занимаются десятки работников металлургического комбината. Под руководством опытных мастеров искусства они изучают мастерство актера, искусство художественного слова, ритмику и другие дисциплины.

Коллектив народного театра за последнее время поставил ряд пьес современных драматургов. Обращение к горьковской драматургии является этапом в развитии творческого коллектива.

Новая пьеса народного театра тепло встречена зрителями.

БАЛЕТ Э. ГРИГА НА САМОДЕЯТЕЛЬНОЙ СЦЕНЕ

ВЕСТИ
ИЗ КУЗНЕЦКА

Народный театр балета ДК металлургов решил еще одну большую задачу. Третьего июня во Дворце культуры алюминщиков состоится премьера трехактного балета Э. Грига «Пер Гюнт». Постановила балет заслуженная артистка РСФСР В. Ф. Павлова. Дирижер оркестра В. Т. Шестопапов. Сцену оформил художник З. Е. Лейзерук.

В балете участвуют заслуженный работник культуры учительница В. Бородулина-Портная, проратчица КМК В. Тарасов и

В. Сергеев. Всего в спектакле выступают 60 человек самодеятельных артистов театра балета КМК.

И. о. редактора В. А. ЕРМАНОВ.

Администрация и общественные организации сортопрокатного цеха выражают глубокое соболезнование механику адьюстажа Шершневу Ф. В. по поводу смерти брата ВА-СИЛИЯ.

ПИШИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПРИХОДИТЕ

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.